

ΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

1. Επιτροπή Εορτασμών και Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων

<p>α. Προγραμματίζει και οργανώνει τους εορτασμούς και τις καλλιτεχνικές εκδηλώσεις της σχολικής χρονιάς</p> <p>β. Επιλέγει και διδάσκει τα κατάλληλα σε κάθε περίπτωση κείμενα, ποιήματα, τραγούδια, χορούς κ.ά.</p> <p>γ. Αναλαμβάνει την επιμέλεια των πινακίδων, την έκδοση προγράμματος και τη διακόσμηση του Σχολείου ανάλογα με την επέτειο ή την εκδήλωση</p>	<p>Υπεύθυνη: Παναγιώτα Ηλιάδου, Β.Δ.</p>
---	---

2. Επιτροπή Εκδόσεων και Δημοσιεύσεων

<p>α. Προγραμματίζει το περιοδικό του Σχολείου</p> <p>β. Συγκεντρώνει, επιλέγει και διορθώνει την ύλη, που θα δημοσιευθεί σ' αυτό.</p> <p>γ. Επιμελείται την έκδοσή του</p> <p>δ. Αναλαμβάνει τη διεκπεραίωση κάθε άλλης εργασίας, που είναι σχετική με την έκδοση</p>	<p>Υπεύθυνη: Παναγιώτα Ηλιάδου, Β.Δ.</p>
--	---

3. Επιτροπή Βιβλιοθήκης

<p>α. Κάνει εισηγήσεις για εμπλουτισμό της Βιβλιοθήκης</p> <p>β. Καταρτίζει καταλόγους βιβλίων, που πρέπει να αγοραστούν με βάση τις εισηγήσεις των καθηγητών των διαφόρων κλάδων</p> <p>γ. Έχει την ευθύνη για τη διοργάνωση εκθέσεων βιβλίου</p> <p>δ. Εισηγείται τρόπους για τη λειτουργία και την καλύτερη αξιοποίηση της Βιβλιοθήκης ως:</p> <p>Ι. δανειστικής κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων</p>	<p>Υπεύθυνη: Σοφία Ιωάννου-Ορφανίδου, Β.Δ.</p>
---	---

II. Αναγνωστηρίου III. Τόπου διοργάνωσης παρουσιάσεων από μαθητές ή προσκεκλημένους κατά τα διαλείμματα	
--	--

4. Επιτροπή Ιστοσελίδας

Κάνει εισηγήσεις για τη βελτίωση της ιστοσελίδας του Σχολείου	Υπεύθυνος: Χριστάκης Σταύρου, Β.Δ.
---	---

5. Επιτροπή Πολιτικής Άμυνας -Ασφάλειας και Υγείας

<p>α. Επιλαμβάνεται όλων των θεμάτων, που αφορούν στην ασφάλεια, την υγεία και την ευημερία των εργαζομένων στον σχολικό χώρο (εκπαιδευτικών, γραμματειακού και βοηθητικού προσωπικού) και των μαθητών/μαθητριών</p> <p>β. Εκπονεί το Σχέδιο Πολιτικής Άμυνας του Σχολείου (σε περίπτωση σεισμού, πυρκαγιάς και εχθρικών επεισοδίων) και οργανώνει τις αντίστοιχες ασκήσεις</p> <p>γ. Εκπονεί το Σχέδιο Διαχείρισης Κρίσεων</p> <p>δ. Εκπονεί το Σύστημα Διαχείρισης Κινδύνων - ΣΔΚ</p> <p>ε. Εντοπίζει πιθανές εστίες κινδύνου και εισηγείται τη λήψη των αναγκαίων βελτιωτικών μέτρων</p> <p>στ. Συνεργάζεται με τις Ιατρικές Υπηρεσίες και τις Υπηρεσίες Πρώτων Βοηθειών</p> <p>ζ. Συνεργάζεται με τους Λειτουργούς Ασφάλειας και Υγείας του Υ.Π.Α.Ν. και με τους Επιθεωρητές του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας</p> <p>η. Καταγράφει και γνωστοποιεί τα ατυχήματα και τα επικίνδυνα συμβάντα</p> <p>θ. Έχει την ευθύνη για την τήρηση και ενημέρωση του Αρχείου Ασφάλειας και Υγείας του Σχολείου</p> <p>ι. Καταγράφει και αντιμετωπίζει προβλήματα που αφορούν στην οδική ασφάλεια</p>	Υπεύθυνος: Χριστάκης Σταύρου, Β.Δ.
--	---

6. Επιτροπή Πρόνοιας και Κοινωνικής Προσφοράς/Ερυθρού Σταυρού/Εθελοντισμού

<p>α. Εντοπίζει, καταγράφει και επιλέγει τους/τις άπορους/άπορες μαθητές/μαθήτριες για προσφορά βοήθηματος</p> <p>β. Οργανώνει φιλανθρωπικές αγορές, εράνους και άλλες συναφείς εκδηλώσεις</p> <p>γ. Ελέγχει τα έσοδα και έξοδα από τις εκδηλώσεις αυτές</p>	<p>Υπεύθυνες: Γιούλα Λοϊζίδου, Β.Δ. Κατερίνα Λαμπή, Β.Δ.</p>
--	---

7. Επιτροπή Αγωγής Υγείας και Πρόληψης της Ενδοσχολικής Βίας

<p>α. Μελετά την έκταση και το περιεχόμενο του φαινομένου της ενδοσχολικής βίας (επιθετικότητα, εκφοβισμός, παραβατική συμπεριφορά) και αποτυπώνει ενέργειες αντιμετώπισής του</p> <p>β. Προασπίζει, βελτιώνει και προάγει τη σωματική, ψυχική και πνευματική ευεξία των μαθητών/μαθητριών</p> <p>γ. Καταγράφει και αντιμετωπίζει προβλήματα, που αφορούν στις διαπροσωπικές σχέσεις, στο κάπνισμα, στο αλκοόλ, στα ναρκωτικά, στη σεξουαλική διαπαιδαγώγηση και στις διατροφικές συνήθειες</p> <p>δ. Συνεργάζεται με την Ομάδα Άμεσης Παρέμβασης</p> <p>ε. Εκπονεί Σχέδιο Δράσης</p>	<p>Υπεύθυνες: Γιούλα Λοϊζίδου, Β.Δ. Κατερίνα Λαμπή, Β.Δ.</p>
---	---

8. Επιτροπή Σχολικού Κυλικείου

<p>α. Ελέγχει την καθαριότητα, τις τιμές και την ποιότητα των ειδών που πωλούνται στο σχολικό κυλικείο, σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Υ.Π.Α.Ν.</p> <p>β. Ελέγχει την ποσότητα, ποιότητα και περιεχόμενο του δωρεάν προγεύματος, που προσφέρεται σε</p>	<p>Υπεύθυνη: Κατερίνα Λαμπή, Β.Δ.</p>
--	--

<p>μαθητές/μαθήτριες, οι οποίοι/οποίες χρήζουν βοήθειας</p> <p>γ. Εισηγείται τρόπους για την καλύτερη οργάνωση της λειτουργίας του</p>	
--	--

9. Περιβαλλοντικής Αγωγής, Εξωραϊσμού και Καθαριότητας Σχολικού Χώρου

<p>α. Μεριμνά για την καλλιέργεια και ανάπτυξη περιβαλλοντικής συνείδησης ανάμεσα στους/στις μαθητές/μαθήτριες</p> <p>β. Φροντίζει για την καθαριότητα των σχολικών χώρων και την ευαισθητοποίηση των μαθητών/μαθητριών για καθετί, που έχει σχέση με τη διατήρηση του φυσικού περιβάλλοντος</p> <p>γ. Έχει την ευθύνη για τον εξωραϊσμό του σχολικού κήπου και χώρου</p> <p>δ. Κάνει εισηγήσεις για εξοπλισμό του Σχολείου με όλα εκείνα τα εφόδια, που θα βοηθήσουν καθηγητές/καθηγήτριες και μαθητές/μαθήτριες να έχουν καλύτερες συνθήκες διαβίωσης</p>	<p>Υπεύθυνη: Γεωργία Λοϊζίδου, Β.Δ.</p>
---	--

10 . Επιτροπή Δημοσίων Σχέσεων, Κοσμητείας και Κοινωνικών Εκδηλώσεων

<p>α. Οργανώνει τη δεξίωση, που ακολουθεί ύστερα από ορισμένες σχολικές εκδηλώσεις ή εορτασμούς</p> <p>β. Μεριμνά για την υποδοχή και τη συνοδεία των προσκεκλημένων σε σχολικές εκδηλώσεις</p> <p>γ. Φροντίζει για την αγορά δώρων σε συναδέλφους με την ευκαιρία ξεχωριστών γεγονότων ή επετείων</p> <p>δ. Οργανώνει κοινωνικές εκδηλώσεις για σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ συναδέλφων, γονέων και κοινότητας</p> <p>ε. Φροντίζει για τη διαμόρφωση και διακόσμηση της Αίθουσας Καθηγητών και των χώρων υποδοχής του Σχολείου</p> <p>στ. Μεριμνά για την τακτοποίηση του υλικού στις πινακίδες του Σχολείου</p>	<p>Υπεύθυνες: Γεωργία Λοϊζίδου, Β.Δ. Κατερίνα Λαμπή, Β.Δ.</p>
---	--

11. Επιτροπή Εκδρομών, Επισκέψεων και Εκκλησιασμών

<p>α. Προγραμματίζει και οργανώνει εκδρομές και διάφορες επισκέψεις</p> <p>β. Εξασφαλίζει λεωφορεία και έχει την ευθύνη για τον έλεγχο τους (από την Αστυνομία)</p> <p>γ. Προετοιμάζει κατατοπιστικά φυλλάδια, χάρτες και σχεδιαγράμματα για τις περιπτώσεις που κρίνεται αναγκαίο</p> <p>δ. Φροντίζει για την ενημέρωση των καθηγητών/καθηγητριών και των μαθητών/μαθητριών</p>	<p>Υπεύθυνος: Χριστάκης Σταύρου, Β.Δ.</p>
--	--

12. Επιτροπή Στατιστικής και Ερευνών

<p>Διεξάγει έρευνες και παρουσιάζει τα αποτελέσματά τους, που αφορούν στη ζωή, τα προβλήματα και την πρόοδο των μαθητών/μαθητριών.</p>	<p>Υπεύθυνος: Ηλίας Ευρυπίδου, Β.Δ.</p>
--	--

13. Επιτροπή Ομαλής Μετάβασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο

<p>α. Στοχεύει μέσα από διάφορες δραστηριότητες στην προετοιμασία των μαθητών του Δημοτικού για το Γυμνάσιο, καλύπτοντας τόσο το μαθησιακό όσο και το συναισθηματικό τομέα.</p> <p>β. Βοηθά στην εξοικείωση των μαθητών της Α' τάξης με το περιβάλλον του Γυμνασίου και στην προετοιμασία του Γυμνασίου για την υποδοχή τους.</p>	<p>Υπεύθυνη: Παναγιώτα Ηλιάδου-Παπαζησίμου, Β.Δ.</p>
---	---

14. Επιτροπή Υποδοχής και ένταξης παιδιών με Μεταναστευτική Βιογραφία (ΜΜΕΒ)

<p>Οργανώνει τις εξωδιδασκτικές δράσεις που σχετίζονται με παιδιά με Μεταναστευτική Βιογραφία.</p>	<p>Υπεύθυνη: Σοφία Ιωάννου-Ορφανίδου, Β.Δ.</p>
--	---